



TELI MŰVÉSZETI HÍRMONDÓ



2023. DECEMBER XXIV. ÉVF. 4. SZÁM
AZ „ÓVODAI NEVELÉS A MŰVÉSZETEK
ESZKÖZEIVEL”

ÓVODAPEDAGÓGUSOK
ORSZÁGOS SZAKMAI EGYESÜLETÉNEK
INFORMÁCIÓS LAPJA

E-mail: nagyjenone.inci@gmail.com

Honlap: www.ovodak.org.hu

Kassák Lajos: Advent van

*Advent van, s átjárja lelkem
a szeretet és az emlékezés.
Rájövök ismét-tán ezredszer-,
hogy szépen élni gyakran túl kevés.
Szeretni szóban és tettekben,
hinni, remélni szüntelen.
Táplálni kell mosollyal, öleléssel,
hogy emléked hibátlan legyen.*

*Most visszarepülök gondolatban
gyermeki önmagamba újra...
látom, amint jancsi-kályha mellett
anyám fagyos lábujjamat gyúrja.
Hársfa teát tölt poharamba –
"Idd meg! Nem fogsz fázni majd!"
Átmelegedett a testem, valóban
s én azt hittem a tea tette azt.*

Minden egyesületi tagunknak áldott karácsonyi ünnepet kívánunk az év legszebb ünnepén. Kívánjuk, hogy minden tagunk békés, szeretetteljes életet tudjon élni a drága családjá körében, és szakmai életét pedig tegye teljessé, hogy mindig méltón tudja képviselni óvodáját, az óvodája helyi pedagógiai programját, és legnagyobb szakmai közösségét, az egyesületünket!

Boldog Új évet is kívánva: Somodiné Kiss Terézia titkár, Papp Lászlóné alelnök, és Nagy Jenőné, elnök



ELNÖKSÉGI ÜLÉS SZOLNOKON, AZ EGYESÜLET SZÉKHELYÉN

*Elnökségünk minden tanév szeptemberében megtartja elnökségi ülését, melynek célja, hogy egész tanévre megtervezze az egyesület aktuális feladatait. Így volt ez most is, az utolsó elnökségi gyűlésünkön, de most az **első napirendi pontban** elindítottuk azt a közös gondolkodást, hogy kiket tudnánk ajánlani a 810 fős tagságunkból elnökségi tagnak az egyesület új elnökségébe, hogy minden zökkenő nélkül folyhasson az új irányító szervezetben. Úgy éreztük mindhárman, hogy sikerült olyan fiatal, tapasztalt, vezetőket felsorakoztatni, akik elkötelezettek a programunk iránt, és segítőkészek minden újonnan elkezdett innovációnk levezetésében. A 25 éve működő elnökségünk számát ajánljuk megduplázni, hogy még jobban elvégezhetővé váljanak az egyesületi feladatok. **Második napirendi pontunkban** beterveztettem, hogy megkeresett a Széchenyi Könyvtár és Levéltár különböző könyvigényekkel, ajánlották, hogy dokumentáljuk az egyesületünkben dolgozó tagok könyveit, tanulmányait, cikkeit, szakdolgozatait, hiszen látják, mennyi helyen megjelentek már írásaink,*

Az elnökségi értekezleten döntés született arról, hogy ebben a nevelési évben elkészítjük az egyesületünkben dolgozó tagok és nevelőtestületek programunkhoz kapcsolódó irodalomjegyzékét, a következő kategóriákban:

1. Könyvek, 2. Tanulmányok, 3. Cikkek, 4. Szakdolgozatok, 5. Rólunk írták

Tisztelettel kérünk minden tagtársunkat, óvodánkat, hogy a főoldalon megtalálható e-mail címre 2024. január 25-ig küldje el - a fenti kategóriáknak megfelelően - az egyéni, a nevelőtestületi szintű megjelent írásaiknak, bibliográfiáját. (Programunk negyedik kiadásának szakirodalmi jegyzéke segíthet ebben a munkában, hogy pontosan tudja leírni az óvodáról megjelent írások szakirodalmi jegyzékét).

Harmadik napirendi pontunkban a 25 éves jubileumi tavaszi konferenciánkról tárgyaltunk, amit várhatóan Szolnokon rendezünk meg, a főiskola aulájában.. Ez a rendezvény egynapos lesz, és ingyenes, hogy a nevelőtestületek el tudjanak jönni, és megválaszthassák az új elnököt, alelnököt, titkárt és az elnökségi tagokat. A rendezvényt április vagy május végén szeretnénk megtartani. Kérjük a vezetőket, hogy a második félévben –ha módjuk van rá - tervezzék meg ezt a napot nevelésnélküli munkanapnak,

Negyedik napirendi pontunkban megbeszéltük a márciusban, Szingapurból Budapestre látogató óvodapedagógusok programját, és a lehetséges óvodai helyszínt. A vendégeink a Kodály Zoltán és Forrai Katalin irányelveire épülő zenei nevelésünk iránt érdeklődnek,

Az elnökségnek bejelentettem, hogy Kicsi Csilla megkeresésére Lantos Edit néninek, aki a Kodály irányelveinek terjesztője volt Kanadában, és több tengeren túli államban, emléktáblát szeretnénk emelni Kecskeméten, Juhászné Szikszai Piroska kecskeméti egyesületi tagunk segítségével. Azóta folynak a levelezések, és az ügyintéзések, amelyek telis-tele vannak akadályokkal, buktatókkal.

Az elnökségnek bejelentettem, hogy a szakirányú szakvizsgás képzésünk beindult Szarvason, ahol 12 fős csoportunk tanulhatja programunk negyedik kiadása szerint, a művészeti nevelés óvodai rendszerét, módszertanát.

KIBŐVÍTETT ELNÖKSÉGI ÉS VEZETŐSÉGI ÜLÉS BUDAPESTEN

Az elnökségi ülésen döntés született arról, hogy októberben, kibővített elnökségi és vezetőségi ülésen elindítjuk az egyesületünk 2024-es tavaszi választási folyamatát. Az értekezleten bejelentettük, hogy az elnökség kékét javasol elnökségi tagoknak, akiket a kibővített ülésünkön mindenki maximálisan támogatott. Ezután minden támogatottat megkérdeztünk, hogy vállalja-e a feladatot. Örömmel írhatom, hogy a jelölést mindannyian elvállalták,

Ezek után az elnök személyére tettem javaslatot, amelyet személyesen beszéltem meg a javasolt jelölttel, akit szintén maximálisan elfogadott a kibővített elnökségi ülés. Így a tavaszi hírmondóban, a törvényeknek megfelelően, a jelölőlistát nyilvánosságra hozzuk, hogy minden egyesületi tag megismerhesse, és a XXV. Jubileumi Közgyűlésen írásos formában megszavazhassa a közgyűlés vezetőségének összes tagját.

